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SPIRIT - Möbel 3 Schubladen - 600 / 700 / 800 / 900 / 1000 

_Aufhänger: Hochwiderstandsfähiger Aufhänger mit drei von vorne 
zugänglichen unabhängigen Einstellungen. Tragkraft 70 kg.

_Schublade: Metallschublade Grass V8 innenflächen Onix. Verdeckte 
hochwertige Komplettauszugsführungen mit Soft-Close-System 
sowie Höhen- und Seitenverstellung. Tragkraft max. 30 kg.

_Füße: Aluminiumfüße Höhe 100 mm, in 3 Ausführungen erhältlich: 
Elox. AL, matt schwarz und matt weiß. Nicht im Möbelstück 
enthalten.

_Griffe: Profilgriff aus Aluminium in 3 Oberflächenausführungen 
erhältlich: Elox. AL, matt schwarz, matt weiß. Nicht im Möbelstück 
enthalten.

Technisches Datenblatt Möbel

Technische Eigenschaften
_Herstellung Türen und Seiten (e = 16 mm):
- Weiß glänzend, grau glänzend: Laminierte Spanplatte, mit 
hochglänzendem UV-Polyesterlack.
- White Cotton, Black Velvet, Macchiato, Green Forest, Night Blue, 
Blue Fog, Antracita Mate, Terracota: Laminierte Spanplatte, lackiert 
mit matter Farbe auf Wasserbasis.
- Nature, Kiefer Bahía, Eiche afrika, Nussbaum: Laminierte 
Spanplatte. Abgekantetes PVC im „Querholz“-Design mit PUR-
Kleber.

_Herstellung Innenstruktur (e = 16 mm): Laminierte Spanplatte. 
Innenflächen Onix.

* Alle für die Herstellung dieses Möbelstücks verwendeten Platten 
sind als Klasse E05 mit geringem Formaldehydgehalt klassifiziert.
*Kanten je nach Design: PVC, ABS. (Abgekantet mit PUR-Kleber)

Kompatible Waschbecken
_Integrierte Waschbecken
600 / 800 / 1000 / 1200 : Constanza, Veneto, Vilna, Alliance, Toscana.
_Aufsatzbecken
Altiro, Seduction, Kandy, Lokum, Varmega, Tento, Verila, Nesla, Ellen, 
Bol, Bulkan, Bica, Talea, Carla.
_Halbeingelassene Waschbecken
Mael

Beschläge

Kiefer bahiaWeiß 
glänzend

Nature Eiche 
afrika

VOLLAUSZUGNORM
EN 717-1

SOFT-CLOSE

Oberflächenausführungen

Organizer
inbegriffen

Länge (mm)

Tiefe (mm)

Höhe (mm)

Nettogewicht (kg)

Bruttogewicht (kg)

Freier Bereich für Wasseranschluss

Offene SchubladeAbmessungen

Abmessungen und Verpackungsgewicht 

SCHUBFACH 
AUS METALL

Matt weiß Elox. AL Matt schwarz

Griffe - FinishInnenflächen

Schubladen-Organizer inklusive.

Nussbaum

SPIRIT - Wall-hung unit 3 drawers - 600 / 700 / 800 / 900 / 1000 

_Wall brackets: High resistance wall brackets with three independent 
regulations. 70 kg load capacity.

_Drawers: Grass V8 Metallic drawer onix finish highend hidden 
runners with total extraction, soft close and Side and height 
adjustment. Maximum load capacity: 30 kgs.

_Legs: Aluminum legs height 100 mm, in 3 available finishes: gloss 
anodized, matte black and matte white. Not included.

_Handles: Aluminum handle in various finishes: anodized gloss grey, 
anodized matt black and White with epoxi paint. Not included.

Wall-hung unit technical sheet

Technical information
_Manufacture of doors and sides (e=16mm): 
- Gloss white: Laminated particleboard lacquered with ultra-gloss 
UV polyester paint.
- White Cotton, Black Velvet, Macchiato, Green Forest, Night Blue, 
Blue Fog, Antracita Mate, Terracota: laminated particle board 
lacquered with matt water-based paint.
- Natural, Bay Pine, African Oak, Walnut Maya: laminated particle 
board. PVC song “Testa” with PUR glue

_Internal structure construction (e=16mm): laminated particle 
board onix finish.

*All boards used in the manufacture of this furniture are classified as 
class E05 with low formaldehyde content.
*Edges according to design: PVC, ABS.  (edged with PUR glue)

Compatible Washbasins
_Wash basins available
600 / 800 / 1000 / 1200 : Constanza, Veneto, Vilna, Alliance, Toscana.
_Top basins with counter top
Altiro, Seduction, Kandy, Lokum, Varmega, Tento, Verila, Nesla, Ellen, 
Bol, Bulkan, Bica, Talea, Carla.
_Semi inset basins with counter top
Mael

Fittings

Bay PineGloss White Natural African Oak

SOFT 
CLOSING

SOFT 
CLOSING

TOTAL 
EXTRACTION

STANDARD
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Exterior finishes

SPACER
INCLUDED

Lenght (mm)

Depth (mm)

Height (mm)

Net weight (kg)

Gross weight (kg)

Back free space for water conections

Open drawerDimensions

Packaging dimensions and weight

METAL
DRAWER

Matt White Anodized
 gloss grey

Matt Black

Interior finishes Finishing handles

Drawer organizer included.

Walnut
Maya

SPIRIT - Meuble 3 tiroirs- 600 / 700 / 800 /900 / 1000 

_Fixations murales:: Cintre robuste avec trois réglages indépendants 
accessibles par l’avant. Capacité de charge 70Kg.

_Tiroir: Tiroir en métal Grass V8 finition onix. Glissières à sortie totale 
dissimulées de haute qualité avec fermeture amortie et réglage 
latéral et en hauteur. Capacité de charge maximale de 30 Kg.

  Pieds : pieds en aluminium de 100 mm de hauteur, disponibles en 
3 finitions : anodisé brillant, noir mat et blanc mat. Non inclus dans 
le mobilier.

_Poignées: poignée en profilé d’aluminium en 3 finitions disponibles : 
anodisé brillant, noir mat, blanc mat. Non inclus dans l’unité.

Fiche technique meuble

_Faces e côtés (épaisseur=16mm):
- Blanc brillant: en panneau de particules mélaminé laqué avec 
peinture polyester haute brillance UV.
- White Cotton, Black Velvet, Macchiato, Green Forest, Night 
Blue, Blue Fog, Antracita Mate, Terracota: panneau de particules 
mélaminé laqué avec peinture à base d’eau.
- Chêne Naturel, Noyer Maya, Pin Bahia, Chêne Africa: panneau de 
particules stratifié. Bordure PVC “Testa” design avec colle PUR.

_Structure interne (épaisseur=16mm): en panneau de particules
mélaminé finition onix.

* Tous les panneaux de particules utilisés dans la fabrication de ces
meubles sont de classe E05 (faible contenu en formaldéhydes).
*Chants selon design: PVC, ABS. (fixation avec colle PUR)

Information technique

Vasques disponibles
_Vasques intégrés
600 / 800 / 1000 / 1200: Constanza, Veneto, Vilna, Alliance, Toscana.
_Vasques à poser
Altiro, Seduction, Kandy, Lokum, Varmega, Tento, Verila, Nesla, Ellen, 
Bol, Bulkan, Bica, Talea, Carla.
_Vasques semi-encastrées
Mael

Ferrures

Pin BahíaBlanc brillant Chêne Natural Chêne Africa

EXTRACTION
TOTALE

NORME
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FERMETURE 
AMORTIE

Finitions extérieures

ORGANISEUR 
INCLUS

Largeur (mm)

Profondeur (mm)

Hauteur (mm)

Poids(kg)

Masse brute (kg)

Espace disponible pour arrivées d’eau

Tiroir ouvertDimensions

Dimensions et poids de l’emballage

TIROIR 
EN MÉTAL

Blanc mat Noir matGris brillant

Finitions tiroirsFinition intérieure

Séparateur de rangement inclus

Noyer
Maya

SPIRIT - Mobili 3 cassetti - 600 / 700 / 800 / 900 / 1000 

_Ganci: Ganci ad alta resistenza con tre regolazioni indipendenti 
accessibili dal frontale. Capacità di carico 70 kg

_Cassetto: Cassetto metallico Grass V8 finitura onix. Guide a 
scomparsa di alta gamma a estrazione totale, con chiusura 
ammortizzata e regolazione dell’altezza. Capacità di carico max 30 
kg

_Gambe: Gambe in alluminio con altezza di 100 mm, in 3 finiture 
disponibili: Anodizzato lucido, nero opaco e bianco opaco. Non 
incluse nel mobile.

_Maniglie: Maniglia profilo in alluminio disponibile in 3 finiture: 
Anodizzato lucido, nero opaco, bianco opaco. Non inclusa nei mobile.

Scheda tecnica dei mobili

Caratteristiche tecniche
_Composizione ante e lati (sp.=16 mm):
- Bianco lucido: pannello truciolare laminato laccato con vernice in 
poliestere ad alta lucentezza UV.
- White Cotton, Black Velvet, Macchiato, Green Forest, Night Blue, 
Blue Fog, Antracita Mate, Terracota: pannello truciolare laminato 
laccato con vernice opaca a base d’acqua.
- Naturale, Pino Bahia, Rovere Africa, Noce Maya: pannello truciolare 
laminato. Bordatura in PVC design “Testa” con colla PUR.

_Composizione della struttura interna (sp.=16 mm): Pannello 
truciolare laminato finitura onix.

* Tutti i pannelli utilizzati nella fabbricazione di questo mobile sono 
di classe E05 a basso contenuto di formaldeide.
*Bordi secondo il design: PVC, ABS. (bordatura con colla PUR) 

Lavabi compatibili
_Lavabi integrati
600 / 800 / 1000 / 1200: Constanza, Veneto, Vilna, Alliance, Toscana.
_Lavabi da appoggio
Altiro, Seduction, Kandy, Lokum, Varmega, Tento, Verila, Nesla, Ellen, 
Bol, Bulkan, Bica, Talea, Carla.
_Lavabi a semi incastro
Mael

Ferramenta

Pino bahiaBianco 
lucido

Naturale Rovere 
Africa

ESTRAZIONE 
TOTALE

CHIUSURA
CON 

FRENO

Finiture esterne
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ORGANIZER
INCLUSO

Lunghezza (mm)

Profondità (mm)

Altezza (mm)

Peso netto (kg)

Peso lordo (kg)

Spazio libero per presa d’acqua

Cassetto apertoDimensioni

Dimensioni e peso dell’imballaggio 

CASSETTO
METALLICO

Bianco 
opaco

Anodizzato 
lucido

Nero 
opaco

Finitura interna Finiture maniglia

Separatore nel cassetto incluso

Noce
Maya

SPIRIT - Móvel 3 gavetas - 600 / 700 / 800 / 900 / 1000 

_Puxadores: Puxador de alta resistência com três regulações 
independentes acessíveis pela frente. Capacidade de carga de 70 kg.

_Gaveta: Gaveta metálica Grass V8 acabamento onix. Guias ocultas 
de alta gama de extração total com fecho acolchoado e regulação 
lateral e em altura. Capacidade de carga máx. 30 kg.

_Pés: Pés de alumínio com 100 mm de altura, em 3 acabamentos 
disponíveis: Anodizado brilho, preto mate e branco mate. Não 
incluídos no móvel.

_Puxadores: Puxador em perfil de alumínio em 3 acabamentos 
disponíveis: Anodizado brilho, preto mate, branco mate. Não 
incluído no móvel.

Ficha técnica móvel

Características técnicas
_Fabrico portas e laterais (e=16 mm):
- Branco brilho: tabuleiro de partículas laminado lacado com pintura 
poliéster alto brilho UV.
- White Cotton, Black Velvet, Macchiato, Green Forest, Night Blue, 
Blue Fog, Antracita Mate, Terracota: tabuleiro de partículas laminado 
lacado com pintura à base de água mate.
- Natural, Pinho Baía, Carvalho África, Nogal Maya: tabuleiro de 
partículas laminado. Arestas em PVC desenho “Testa” com cola PUR.

_Fabrico estrutura interna (e=16 mm): Tabuleiro de partículas 
laminado acabamento onix.

* Todos os tabuleiros utilizados no fabrico deste móvel estão 
classificados como Classe E05, com baixo teor em formaldeídos.
*Arestas conforme desenho: PVC, ABS. (Arestas com cola PUR) 

Lavabos compatíveis
_Lavabos integrados
600 / 800 / 1000 / 1200: Constanza, Veneto, Vilna, Alliance, Toscana.
_Lavatórios de pousar
Altiro, Seduction, Kandy, Lokum, Varmega, Tento, Verila, Nesla, Ellen, 
Bol, Bulkan, Bica, Talea, Carla.
_Lavatórios semiembutidos
Mael

Ferragens

EXTRAÇÃO
TOTAL
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FECHO
COM 

TRAVÃO

Acabamentos exteriores

Pinho 
Baía

Branco 
brilho

Natural Carvalho África

ORGANIZADOR 
INCLUIDO

Comprimento (mm)

Profundidade (mm)

Altura (mm)

Peso líquido (kg)

Peso bruto (kg)

Espaço livre para entrada de água

Gaveta abertaDimensões

Dimensões e peso embalagem 

GAVETA
METÁLICO

Acabamento interior Acabamentos 
do puxador

Branco 
mate

Cinza 
anodizado 

brilho

Preto 
mate

Organizador de gaveta incluido.

Nogal Maya

SPIRIT - Mueble 3 cajones - 600 / 700 / 800 /900 / 1000 

_Colgadores: Colgador de alta resistencia con tres regulaciones 
independientes accesibles desde el frente. Capacidad de carga de 
70Kg.

_Cajón: Cajón metálico Grass V8 acabado onix. Guías ocultas de 
alta gama de extracción total con cierre amortiguado y regulación 
lateral y en altura. Capacidad de carga máx. 30 Kg.

_Patas: Patas de aluminio altura de 100 mm, en 3 acabados 
disponibles: Anodizado brillo, negro mate y blanco mate. No 
incluidas en el mueble.

_Tiradores: Tirador perfil de aluminio en 3 acabados disponibles: 
Anodizado brillo, negro mate, blanco mate. No incluido en el mueble.

Ficha técnica mueble

Características Técnicas
_Fabricación puertas y laterales (e=16mm):
- Blanco brillo: tablero de partículas laminado lacado con pintura 
poliéster alto brillo UV.
- White Cotton, Black Velvet, Macchiato, Green Forest, Night Blue, 
Blue Fog, Antracita Mate, Terracota: tablero de partículas laminado 
lacado con pintura al agua.
- Natural, Pino Bahía, Roble Africa, Nogal Maya: tablero de partículas 
laminado. Canteado PVC diseño “Testa” con cola PUR.

_Fabricación estructura interna (e=16mm): Tablero de partículas 
laminado acabado onix.

* Todos los tableros utilizados en la fabricación de este mueble están 
clasificados como clase E05 con bajo contenido en formaldehídos.
*Cantos según diseño: PVC, ABS.  (canteado con cola PUR) 

Lavabos Compatibles
_Lavabos integrados
600 / 800 / 1000 / 1200: Constanza, Veneto, Vilna, Alliance, Toscana.
_Lavabos de posar
Altiro, Seduction, Kandy, Lokum, Varmega, Tento, Verila, Nesla, Ellen, 
Bol, Bulkan, Bica, Talea, Carla.
_Lavabos de semiencastre
Mael

Herrajes

NORMA
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EXTRACCIÓN
TOTAL

CIERRE 
AMORTIGUADO

Acabados Exteriores

Blanco
Brillo

Natural Roble 
África

Pino 
Bahía

ORGANIZADOR 
INCLUIDO

Longitud (mm)

Profundidad (mm)

Altura (mm)

Peso neto (kg)

Peso bruto (kg)

Espacio libre para toma de agua

Cajón abiertoDimensiones

Dimensiones y peso embalaje 

CAJÓN 
METÁLICO

Acabados TiradorAcabado Interior 

Blanco
Mate

Anodizado
Brillo

Negro
Mate

Organizador de cajón incluido.

Nogal Maya


